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. Ktére z ponizszych podzbioréw przestrzeni F(R,R) sa jej podprzestrzeniami?

a) funkcje ciagle,

b) funkcje wielomianowe,

¢) funkcje spelniajace warunek f(1) = f(2),
d) funkcje spelniajace warunek f(0) = f(1)3.

. Niech W bedzie podprzestrzenia przestrzeni liniowej V. Wykaz, ze:

a) V' \ W nie jest podprzestrzenia liniowa.
b) V\ W U {0} jest podprzestrzenia wtedy i tylko wtedy, gdy W jest podprzestrzenia niewladciwa.

. Czy wektor (1,1,1,1) € R* jest kombinacja liniowa wektoréw (1,2,4,3),(0,1,3,3),(1,2,1,5)?
. Niech oy = (3,2,1,1),a0 = (2,7,2,1),3 = (1,3,1,3) oraz 81 = (2,-2,0,3),02, = (1,1,1,1),063 =

(—1,3,1,10). Ktére z wektoréw [3; sa kombinacjami liniowymi uktadu aq, ag, as?

. Czy uklad (1,2,-1,2),(1,4,2,8),(—1,0,4,4) jest liniowo niezalezny?

. Czy istnieje niezerowy wektor a € R*, ktéry jest jednoczeénie kombinacja liniowa wektoréw

(1,1,-1,-2),(1,0,—3,1) oraz kombinacja liniowa wektoréw (1,2,1,1),(0,1,2,1).

. Dla jakich warto$ci parametru r € R wektor (r,8,6) jest kombinacja liniowa wektoréw

(35 4? 5)7 (17 47 4)7 (7a 4; 7)?

. Dla jakich wartodci parametréw s,t € R wektory (5,7,s,2),(1,3,2,1),(2,2,4,¢t) tworza uklad liniowo

niezalezny?

. Zmalez¢ wektor v € Z3, zeby uklad v, (1,0, 1), (1,1,1) byt liniowo niezalezny w Z3.

Niech W = {f € R[z]2: f(1) = f(2) = 0}. Wykazaé, ze W = lin(2? — 3z + 2).

Niech W =lin((2, 1,4), (3,5,-1),(3,—-2,13),(7,7,7), (=4, —9,6)). Podaé taki uktad wektoréw liniowo nie-
zaleznych «aq, ... ap, ze W =lin(aq, ..., ap)



